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BACCALAUREAT - EPREUVES DE LANGUES VIVANTES : GRILLE POUR L'EVALUATION DE L'EXPRESSION ECRITE

Points points Points| points|
score score -score| score

C [Peut atr e sujt e produre Peut produre un récit ou une Peut manien out au long de Peu empoyer e manére
un cril fude et convaincant, argumentation complexe en sa rédaction un bon degre de perinente un vaste répertoire
étayépardes déments 30 [démontantun usage maliss | 5, [correction grammaticole, | 3, | lexicaincluantdes exressions|
(inteiculturls perinents e moyens ingustiues de compris enmobisant des omatiaues, des nuances de

siuciuraion stuctures complees. formalation st des stuctures

B2 [Peut aftr e st et produre Peut produie un it ou une Pl demonirer une bonne Peut produre un ere dort
un ér clar, déail et rgumentation en nciquant a maitis des structures éencue o eiaue o des
globalement efficace,y g0 |[cltoneriilesfateiles | 5y [simples ot courantes Les | 5y | sructures sont suffisantes | 5,
comprisen prenant appu sur dées dans un texte ien erreurs sures structures. pour permetire précision et
cetans éémerts siucture compleres ne donnentpas beu| [ Vanété s formalations
(ntecuturls perinents 3 des maleniendus

B [Peut tater e sujt et produre Peut rendre compte dexpé- Peut demarirr un bonne Pt produre un ere dont
un cr nteligible et riences en décant ses mairise des structures étendue lexicale relotive
relativement développé, y | g [senimenis el réacions Peut | 4 |simples et courantes. Les | 15 |nécessite Fusage de o
comprs e faisani réference & exposer et lustrer un point erreurs sures siructurs périphrases et de répétiions
quelaues éémerts ge vue Peutraconter une- simpies ne génentpas 2
(intercutures histoire de manire conérerte eciure

A2 [P i lesuet, méme s Peut xposer une cxpérience Peut produre un texte Pt podure i ere don s
o production es court. 5 ouun point de vue en ubisant | [immédiotement comré- 5 |mots Sont adopts afntenion | ¢

s comnecteurs éémentaies nensible maire des eneurs e communicaion,en Gépt
tquenies un éperore lexical lmité.

AT [Peut smplement amorcer Pt énumérer des Peut procure un text globa- Peut produre un ere
une producton écrte enien| 3 [informatons sur so-méme ou | 3 [lement compréhensible mais | 3 [ iiclighle makré unlexique | 3
avecle vt es utes dont alecture st peu asée pouvte

P [Peul rassembler des mots |y [Pt rassermblerdes notes |y | Peut produre n écrt mas peu | 3 | Peutpodue queiues 5

A |isoles e en aves e sujt. non rciecs ineligivie éicments stércotypés

Tableau de conversior

xpression écrte (A1 & partr de 12 points-score ;A2 a patirde 20 points; B1 a partir e 40 points

523 partirde 80 points ; C1=120 points)
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